2021年12月20日 星期一







又到满山红叶时 2

### 巫山之叶: 小小红叶穿针引线成就文旅融合

#### 巫山夜景 "两江四岸"灯光璀璨

日前,记者从巫山文旅委了解到,为 了增强游客体验,该县打造了"两江四 岸"建筑集群创意光影,营造出和谐统一 的沉浸式、行浸式视觉盛宴。

开谜底。

也就是说,今年来巫山赏红叶的游 客,白天赏红叶,晚上可以看江城巫山的 独特夜景。

"两江四岸"建筑集群创意光影包含 高唐、南陵、宁江渡、江东四大组团,涉及

152 栋楼体、4.6 公里岸线景观、神女庙及 周边山体和巫山长江大桥两侧两条山脊 线等创意光影提升。

华灯初上,行走巫山江岸,移步易景 的夜景,与远山薄雾相互融人,往来船只 划破了江面的平静,再加上两岸的万家 灯火,如今的巫山之夜,比"除却巫山不 是云"更多了烟火气。



# TO EVANOR AND A PARTY IN

#### 巫山夜游 "三峡之光"沉浸赏夜

在岸上,而是在水上。

今年的巫山红叶节,"三峡之光"大 型长江情境夜游正式开航。乘坐"三峡 里""神女梦""纤夫情"号三艘游船在夜 色如画的宁江湖,体验"三峡之光"营造 的沉浸式旅游新模式。这一全新观景模 式,包含"两江四岸"建筑集群创意光影 和龙门峡夜游演绎两个部分。其中,"两 江四岸"建筑集群创意光影,突出表现

巫山夜景更好的沉浸式体验,不是 "山-峡-水-云"四个要素,展现深厚 的地域文化底蕴。龙门峡夜游演绎则包 含启航人画、巫山云雨、诗舞千年、宁江 史话、霓澜江东、神女无恙、大美巫山七

> "三峡之光"以游船为载体,融入"全 景化""梦幻感""互动性"等前沿光影科 技艺术,实现"内外联动""虚实结合",打 造兼具"文化""科技""娱乐"三位一体的 沉浸式全新观演新模式。



## 巫山夜剧 "巫山神女"演绎传奇

如何让过境游变过夜游,关键是要 对世间众生的大爱。 将游客留下来,在巫山,晚上留客秘诀是 一部名叫"巫山神女"的舞台剧。

联手打造的大型舞台剧,正式开始在巫 山神女剧场驻演。

"巫山神女"在创作类型的选取上以 音乐剧、舞剧为创作蓝本,把唱、跳、视 觉、科技融为一体,带来震撼的视觉和听 觉体验。剧目本身以东方爱情女神为主 线,演绎了主人公对爱情的勇敢追求和

策划这部剧最初的目的, 其实也与 红叶有关。巫山主创团队告诉华龙网 -去年 10 月,这台由巫山与湖南卫视 新重庆客户端记者,"红叶是因为神女爱 情故事而红",让景区和剧目故事相辅相 成,能够给巫山故事增加神秘色彩。"

> "巫山神女"一经推出,场场爆满,成 为游客解巫山巫文化、神女文化和红叶 文化的最好窗口。

巫山红叶季,"巫山神女"值得你"追

(本版稿件转自《华龙网—新重庆客户端》)

#### 巫山夜宵 "巫山烤鱼"舌尖诱惑

能够满足"五感"体 验,才是真正的旅游城市, 巫山就是。

巫山旅游"视觉""听 觉""嗅觉""触觉"都有了, "味觉"的体验更为直接。

经过白天观景,到了 晚上,巫山烤鱼正式登场。

今年红叶节期间,同 步举办了第五届巫山烤鱼 消费季。巫山商务委相关 负责人透露, 巫山烤鱼有 着两千多年历史, 有麻辣 烤鱼、泡椒烤鱼、酱香烤鱼 等十多种口味,采用"先烤

后炖"的独特做法,融合了 烤、炖两种烹饪工艺的精 华,是口味独特、富含营养 的美味小吃。烤鱼消费季 期间, 当地组织烤鱼行业 推出系列活动,并延长营 业时间, 只为更多游客能

尝到地道的巫山烤鱼。 除了烤鱼,翡翠凉粉、 包面、菜豆腐等舌尖上的 巫山小吃,也值得一试。

巫山之夜如此多娇, 巫山变过境游为过夜游的 愿景,通过红叶节这个窗 口,得到了最好的诠释。



曾露 摄 色香味俱全的巫山烤鱼。



新鲜出锅的巫山烤鱼。